

小小“动物园”

古城路小学小记者 申梓墨

我有一个温馨的家庭，这里面住着许多“动物”，像个小小“动物园”。这里住着“老鼠”妈妈、“老虎”爸爸、“绵羊”哥哥，还有像“猴子”一样的我。

“老鼠”妈妈

我的妈妈像老鼠一样，非常胆小。记得有一次，我们去官山的山顶，一路上都是石头，车非常抖，虽然我也很害怕，但妈妈是最害怕的，一路上不停地“啊啊”大叫。终于我们来到了山顶，我们准备从悬崖上到仙女洞，妈妈连忙摆手说道：“不不，我不敢，你们下吧，我在这等着。”大家如何劝说妈妈，妈妈都不愿意下去。最后在我们苦口婆心地一番劝说下，妈妈终于愿意下去了。可是我都下来了，妈妈却还不敢下来，她趴在一快大石头上，身体发抖，双耳紧闭，一动都不敢动。你说妈妈是不是像一只胆怯的小老鼠？

“老虎”爸爸

我的爸爸非常凶猛，像一只大老虎。

记得我小的时候，有一次爸爸给我挖耳朵，出于好奇心，我把挖耳朵的东西拿过来玩了玩，结果爸爸发现东西不见了，以为是哥哥拿的，非常生气，大喊道：“跟你说了多少次了，不要动我的东西，你又拿走。”说完在哥哥脸上打了一巴掌。因为哥哥是被冤枉的，所以跑回屋里伤心地哭了。唉，我的爸爸就是这么凶，像森林之王老虎一样凶！

“绵羊”哥哥

我的哥哥像一只温顺的小绵羊，头发卷卷的，性格很温柔，我非常喜欢他。偷偷告诉你，有一次哥哥吃了我的零食，我非常生气，于是想到了一个“好”办法。我趁哥哥不注意，轻轻地、蹑手蹑脚地走进他的房间，然后慢慢地从柜子上面拿了准考证，再慢慢地走出去。哈哈，哪里最适合藏东西呢？有了，就藏在我的衣柜里吧。终于哥哥发现他的准考证不见了，找啊找，找啊找，最终还是没找到，我想把准考证还给哥哥吧，毕竟他给我买过零食，可是在找准考证时，发现我好像也忘了准考证放在哪

里了！我心情非常紧张，找了一天也没找到，谁知还是在第二天早上起来拿衣服时找到了哥哥的准考证。而聪明的哥哥早就看穿了一切，他摸摸我的头对我说：“墨墨，下次别再藏哥哥的东西了。”你说哥哥是不是很像一只温顺的小绵羊。

我是“猴子”

我在学校里、在其他地方都很听话，可是在家却不是这样的。有一次，我写完作业，妈妈带我陪她去选衣服，我非常高兴。我们来到了商场，我挑来选去，终于看见了一件漂亮的、适合妈妈的衣裳，我开心地准备拿给妈妈，可谁知，一个“猴子上树”把整个衣架都弄倒了，衣服都掉在了地上。唉，衣服不仅没拿到，反而还把自己摔了个狗朝天！真是的。我可真像一只调皮捣蛋的猴子！

好了，这就是我们温馨而又幸福的家了，是不是像极了一个小小“动物园”，你喜欢吗？喜欢就来参观吧！

指导老师：张爱华

我温馨的家就像一个“动物园”，有“袋鼠”妈妈、“黄牛”爸爸和“猴子”似的我。

说我的妈妈像“袋鼠”，这一点也不夸张。有一次放学的时候，又刮风又下雨，我被冻得直哆嗦。妈妈看见了，心疼地说：“是不是很冷啊，把我的外套也穿上吧！”说完，妈妈就把外套脱下来穿在我的身上，而妈妈却被冻得瑟瑟发抖。我的袋鼠妈妈时时刻刻把我包裹在她温暖的怀抱中，不让我受一丝一毫的伤害。

之所以说我的爸爸像黄牛，是因为他每天都起早贪黑、默默无闻的工作。爸爸早上五点就起床上班，晚上六点才能下班，每天都是拖着沉重、疲劳的步伐回家，我看着就心疼。但爸爸从来都不说累，还说很轻松。我知道爸爸这是不想让我和妈妈担心，这不和默默耕田的黄牛一样吗？

我从小就像猴子一样上蹿下跳，是名副其实的调皮鬼。记得小时候，我们家床旁边的窗台上、沙发旁的桌子上和小柜子上，都是我经常光顾的地方。有一次，我正从沙发上往柜子上爬，只听“扑通”一声，我失足摔倒了下来，“哇”地一声大哭起来。妈妈闻声赶来，安慰了好久我才停止了哭泣。可还没过一小时我就又开始往窗台上爬了，妈妈说我真是个“小皮猴”，怎么摔都摔不改。

在“袋鼠”妈妈和“黄牛”爸爸的照顾下，我这只“小猴子”慢慢地长大了。

指导老师：张爱华

一项小实验

古城路小学小记者 张宸硕

今天上午第三节课，张老师带我们做了一项小实验，名字叫“鸡蛋漂浮”。

只见张老师左手拿着鸡蛋，右手拿着透明玻璃瓶，拿起食盐就往玻璃瓶里面倒去，然后拿起搅拌棒就给鸡蛋洗了个“澡”。鸡蛋一定很酸爽，而且这个蛋可能是个大坏蛋。张老师搅拌了接近15分钟，然后让我们全部品尝了一口“甜甜”的盐水，差点把我们咸死。

这是一场非常有意义的小实验，让我们认识了许多还未接触到的小知识，例如水密度、盐分子等等。这也让我认识到了自己知识的盲区，看来我还是要继续努力呀！就像法布尔说的：“实验就是要触摸，不是一次，而是两三次，甚至是没完没了。”

指导老师：张爱华

黄山之旅

古城路小学小记者 李沐瑶

暑假里，爸爸妈妈带我去了闻名中外的黄山，那里风景如画，云雾缭绕，美丽极了！

爸爸一路开车来到黄山脚下。踏入景区，我就迫不及待地跳上了上山的大巴车，经过了山路十八弯，终于停在了半山腰。接下来我们要换乘空中缆车了，一个个缆车在峡谷中来回穿梭，从上往下看，一幅壮观的景象顿时映入眼帘：一棵棵松树拔地而起，形成了一片翠绿的海洋；一条条小溪像银丝带般蜿蜒曲折地缠绕在山谷之间。就在我沉醉其中的时候，缆车到站了。

下了缆车，我们已经处于海拔1600多米的高山之上了。不同的高度，景色也是不同的，连绵起伏的高山，宛如仙境的云海。黄山的美景尽收眼底。

紧接着，我们开始徒步向迎客松出发了。一路上我领略了许多奇石，有“神农采药”，有“龟兔赛跑”，还有“松鼠跳天都”等。不一会的工夫，我们就到了迎客松的所在地玉屏峰，这里人山人海，大家都抢着要一睹迎客松的风采。只见迎客松挺拔地屹立在岩石缝中，粗壮有力的枝干上长满了翠绿的松针，伸出长长的“手臂”像是在欢迎全国各地的游客。

我见到了美丽的迎客松，心里别提多高兴了。这次的黄山之旅真是棒极了！

指导老师：张爱华

游梦湖湾公园

古城路小学小记者 马文妍

星期五上午，我和同学们怀着激动的心情来到梦湖湾公园，开启了一天的研学活动。

一到梦湖湾公园，映入眼帘的是一条由枯草涂上颜料组成的彩色小路，分别由红、黄、紫、蓝四种颜色组成。首先教官带我们来到一块大草坪上，立正站好，等待其他班级同学的到来。

教官先让我们站了三分钟的军姿，然后就带我们先后玩了CS、沙滩寻宝等项目。

令我印象最深的是农场里的小溪了。这条小溪清澈见底，岸边堆满了彩色的石头。小溪分为浅水区和深水区，浅水区和深

水区中间有条特别窄的小桥，供游客过到对岸去。我坐在岸边的大石头上，望着清澈的溪水发呆。我看到溪水里彩色的鹅卵石干净得像被擦过似的。看着这些鹅卵石，我心里涌出一个念头：捞鹅卵石！我赶忙坐起身，踩着小桥到了对岸。我打量着每一块石头，突然看中了一块三角形彩色的鹅卵石，我急忙单膝跪地，左手撑着地，右手伸进水里，唉！可惜我的胳膊太短了，够不到。我又往前挪了挪身子，啊！终于够到了！多么美丽的石头呀，由红、橙、黄、白、黑这五种颜色组成。我正仔细欣赏着，“嘟”的一声哨响，该集合了！我飞快地跑向集合地点。

该打CS了，教官给我们发好枪和护目镜，先后进入了CS战场。我们女生先打，对手是两位教官。比赛开始了！两位教官埋伏在树丛里。我正东张西望不知打哪时，忽然，一颗子弹打在了我的腿上。我四处寻找，哈哈！一位教官藏在一棵大树后面，另一位教官则缩在一座空塔里，我急忙召集所有女生开了个会。大家一拥而上，打得教官抱头鼠窜，拉着手跑出了CS战场。

下午，我们恋恋不舍地离开了梦湖湾公园。

指导老师：张爱华